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Програма імені Жана Моне – це одна з 
освітніх програм Європейського Союзу, мета 
якої полягає в підвищенні рівня знань та 
поінформованості учнів, студентів та 
суспільства в цілому з економічних, 
історичних, культурних та юридичних питань 
європейської інтеграції.

Ціль напряму Жан Моне в рамках 
Еразмус+: активізувати євроінтеграційний 
дискурс, сприяти досконалості 
євроінтеграційних студій, залучати вищі 
навчальні заклади до дослідження 
євроінтеграційних процесів та поширення 
ідей Об'єднаної Європи.



 Лд  

Жан Моне – французький 
економіст, політик, який за свої 
зусилля в об’єднані Європи 
отримав прізвисько "батько 
Європи". Жан Моне створив та 
очолював «Комітет за створення 
Сполучених Штатів Європи», 
який діяв з 1955 до 1975 р. 
Важливо знати, що Жан Моне є 
одним із ідеологів створення 
об’єднаної Європи і йому 
належить вислів "Європи ніколи 
не було, - Європу ще треба 
створити".



 У рамках освітньої програми Жана Моне
Європейський Союз виділяє кошти 
вищим навчальним закладам, 
громадським організаціям та асоціаціям 
на започаткування викладання 
дисциплін євроінтеграційної тематики, 
розвитку наукової діяльності, 
проведення різного роду організаційних 
заходів (літніх шкіл, семінарів, 
конференцій, тощо). 



 Українські університети беруть участь у програмі 
Жана Моне з 2001 року. Найбільшою популярністю в 
Україні серед вищих навчальних закладів 
користується діяльність Викладання та 
дослідження, котра включає в себе такі форми 
реалізації програми Жана Моне як "Кафедри", 
"Модулі" та "Центри досконалості". Зокрема, модулі 
Жана Моне спрямовані на розробку та викладання 
курсів, присвячених ЄС та євроінтеграційній 
тематиці. Кафедри Жана Моне призначені для 
науковців, що спеціалізуються на європейських 
студіях для розроблення нових та оновлення 
існуючих курсів євроінтеграційної тематики та 
передбачать читання лекцій. Цікаво, що науковці та 
викладачі, котрі отримують грант Кафедри Жана 
Моне для своїх університетів, здобувають собі 
звання Професора Жана Моне.



 У Сумському держаному університеті з 
вересня 2014 року під керівництвом д.е.н., 
проф. Л. Г. Мельника виконується модуль 
Жана Монне «Використання кращих 
практик ЄС для формування 
сестейнової економіки в Україні» 
(UBEUP) 553185-EPP-1-2014-1-UA-EPPJMO-
MODULE (Суми, СумДУ). Відповідальні 
виконавці від кафедри економіки та бізнес-
адміністрування д.е.н., проф. Мельник Л.Г., 
к.е.н., доц. Дегтярьова І.Б., к.е.н., доц. 
Кубатко О. В.

 http://econ.fem.sumdu.edu.ua/uk/international/j
m/eu

http://econ.fem.sumdu.edu.ua/uk/international/jm/eu


 В рамках проекту було:
 підготовлено три навчальних посібники: Л. Г. Мельник 

«Досвід ЄС для формування сестейнової економіки в 
Україні»; Л. Г. Мельник, О. В. Кубатко «Європейський досвід 
підприємництва і організації стартапів в Україні»; 
Л.Г.Мельник, І.Б.Дегтярьова «Досвід ЄС та сестейновий
розвиток в Україні»;

 підготовлено два відповідні розділи із розвитку «зеленої» 
енергетики в Україні ЄС для включення до підручника (із 
грифом МОНУ) «Економіка енергетики»;

 розроблено комплекс презентаційних матеріалів для 
забезпечення відповідних навчальних циклів;

 видана науково-популярна книга «Філософські казки про 
розвиток» (2015 року, Суми);

 опубліковано 12 наукових робіт; зроблені презентації на 8 
наукових конференціях.

 Більш детально тут 
 http://econ.fem.sumdu.edu.ua/uk/international/jm/se

http://econ.fem.sumdu.edu.ua/uk/international/jm/se


 З вересня 2016 року під керівництвом 
д.е.н., доц. О. В. Кубатка та к.е.н., доц. 
Пімоненко Т.В. виконується модуль Жана 
Моне «Можливості та виклики 
торгівлі з ЄС для України» (EUTOU) 573581-

EPP-1-2016-1-UAEPPJMO-MODULE (Суми, 
СумДУ). Відповідальні виконавці від 
кафедри економіки, підприємництва та 
бізнес-адміністрування Пімоненко Т.В., 
Мельник Л.Г., Ковальов Б.Л., Чорток
Ю.М., Чигрин О.Ю.



 В рамках проекту було:
 підготовлено два навчальних посібники: 

О. В. Кубатко, Т. В. Пімоненко «Основи 
європейської економіки та торгової політики»; О. 
В. Кубатко, Т. В. Пімоненко «Торговельна 
політика ЄС та Україна»;

 підготовлено розділ по Європейській торговій 
політиці до підручника «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність»;

 розроблено три дистанційні курси: «Основи 
європейської економіки та торгова політика ЄС», 
«Торгівля ЄС та Україна», «Торговельна політика 
ЄС: досвід Вишеградських країн»;

 Більш детально тут 
 http://econ.fem.sumdu.edu.ua/uk/international/jm/eu

http://econ.fem.sumdu.edu.ua/uk/international/jm/eu
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Тарифна квота – це дворівневий митний
тариф, пов’язаний з кількістю товару, при 
якій, задану кількість товару можна
експортувати/імпортувати за «пільговою», 
або «нульовою» ставкою мита протягом
певного періоду часу («ставка
мита в межах квоти»).
Після заповнення обсягів тарифної квоти, 
можна продовжувати
експортувати/імпортувати продукт без 
обмежень, але платити більш
високу тарифну ставку («ставка мита поза 
квотою»).



 Дія тарифної квоти поширюється на коди
підгруп 0201 та 0202. Для експорту до ЄС 
м’яса ВРХ свіжого, охолодженого чи
мороженого діє тарифна квота в розмірі 12 
тис. т в рік. ( 45 кг в рік на одного Сумчанина або 123 

грами в день)

 При перевищенні обсягу квоти діє базова
ставка ввізного мита в розмірі 12,8% та 
додаткове мито, у залежності від продукції. 

 Наприклад, для туш та половинок туш 
свіжих чи охолоджених додаткове мито
складає 176,8 Євро/100 кг чистої ваги.



 МЕД

 Дія тарифної квоти поширюється на 
підгрупу 0409. Тарифна квота для 
безмитного ввезення меду з України до ЄС 
складає 5 000 т/рік із поступовим збільшен-

 ням упродовж 5-ти років до 6 000 т.

При перевищення обсягів тарифної квоти базова ставка 
мита для меду становить 17,3%.



 Нетарифні бар’єри

Експорт України до ЄС має відповідати
цілому ряду регуляторних вимог - від

загальної безпечності харчової продукції до
контролю за забруднювачами в харчовій
продукції. Кожна з регуляторних вимог
передбачає дотримання цілого

ряду директив та регламентів ЄС.



 ПІДТВЕРДЖЕННЯ ПОХОДЖЕННЯ

Товари, що походять з України, під час 
ввезення до Європейського Союзу 
підпадають під дію Угоди про асоціацію, за 
умови подання одного з таких документів:

• сертифікат із перевезення товару EUR.1;

• декларація інвойс, що надана
експортером до інвойсу, повідомлення про 
доставку чи будь-який інший комерційний
документ, який описує товари достатньо
детально для того, щоб їх можна було
ідентифікувати.



Дякую за увагу!


